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PARTNERSHIP AIMPARTNERSHIP AIM

The aim of the partnership is to raise awareness of 
international development among educators and 
learners in adult education and promote active 
global citizenship.
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Active workers belonging to the metallurgical sector 
in the province of Alicante. 

The participants are between 16 and 65 years old.
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Employment Status

Working full-time 53,57%

Self-employed 17,86%

Unemployed 28,57%
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Highest Qualifications

Trades Training 39,29%

Bachelor 7,14%

Graduate school 46,43%

No qualification 7,14%
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Information about globalisation
Very Aware   14%
Aware 66%
Unaware 20%
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Sources of Learning About Globalisation

7,14%Others
53,57%Media
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What can we do to improve the world?

No opinion 3,53%

No solution 7,14%

No politicians 21,43%

Global partnership 10,71%

End poverty and hunger 10,71%

Environmental sustainability 32,14%
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Yes 78,57%
Sometimes 17,86%
No 3,57%

What do you think people of different
origins living in the same country ?

LIVING IN THE SAME COUNTRY
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YES SOMETIMES NO

Yes:Diversity of cultures, cultural exchange, social equality, 
respect, rights and opportunities,world citizens…

Sometimes: no work for everybody, do not share…

No:
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Do you believe that globalization affects
your life ?

Yes 71,43%

No 21,43%

No answer 7,14%

globalization affects your life

0
5

10
15
20
25

Yes No No answ er

Yes: environmental sustanibility, work, economy, 
health…

No: I don’t know what is globalitation, no directly
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Do you think you have advantages in 
being a citizen of the European Union?

Yes 71,43%

No 28,57%

Yes: more oportunities, strengh

advantages in being a citizen of the European 
Union
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Men 80%

Woman 20%

AGE
36 – 44 40%

55 – 60 60%

What subjects do you teach ?
1. Cars

2. Installers

3. Solder

4. Occupational risk prevention
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How familiar are you with development education?

Extremely familiar 40%

Familiar 60%

How familiar are you w ith development 
education?
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Which of these are among the key concepts in 
development education?

Modern languages 16,67%               Citizenship 11,11%

Conflict resolution 5,56%               Computers 11,11%

Social justice 11,11%               Sustainable devel.    22,22%

Values and perception 11,11%          Interdependence 11,11%

Subjects to include in FEMPA's courses
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What can we do to improve the world?

1. Prepare and improve training at all levels of people

2. Awareness of the importance of small actions

3. People be more united and better organized

4. Don’t think what are global problems and we can not do 
anything

5. Aware of the importance of all, respect and collaboration
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which is the most important thing have you learned?

1. That is very important respect and collaboration among all, 
because if it is not very difficult to achieve the goals we are 
proposing

2. As through the materials we use in courses you can meet
sustainable development issues
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Thank you


